

## 喀山大学生运动会

## 中国军团日进三金

据新华社喀山7月10日电 经过了9日的“无金日”之后，中国代表团在10日进行的喀山大运会比赛中日进3金。上届大运会获得第七名的北理工男足在小组赛最后一轮0:2惜败于俄罗斯队，无缘八强。

在跳水比赛中，中国跳水队迎来爆发，包揽了女子3米板和男子10米台两个项目的金牌。中国跳水队与本届大运会和中国代表团的两枚“首金”失之交臂，而在此前的4项比赛中，他们也仅仅收获了1枚金牌。10日，中国队终于重新开启了胜利模式。

北京奥运会冠军火亮顶住了墨西哥选手桑切斯的强烈冲击，在10米台决赛中以531.25分的总成绩夺得冠军，队友吴军后来居上夺得亚军。

“比赛过程比较激烈，气氛也非常好，自己最后发挥出这样的水平也还行。”火亮赛后表示。作为北京奥运会男双10米台的冠军，火亮是本届中国大运代表团中4位奥运冠军之一。

在稍早进行的女子3米板决赛中，中国的两名选手郑霜雪和贾东瑾同样技压群芳，分获冠亚军。墨西哥选手沙维斯名列第三名。

来自武汉体育学院的体操选手张业琳子也为中国代表团添上1金。在女子平衡木决

赛中，她以15.150分的成绩夺冠。本届大运会的体操比赛10日全部结束，这也是中国选手获得的唯一一块金牌。

在女子20公里竞走团体项目中，中国队收获了1枚银牌。

大运会三大球项目的小组赛进入尾声。在10日晚的男足第三轮小组赛“生死战”中，以北理工为班底的中国队未能拿到小组出线所需要的3分。

面对东道主俄罗斯队，中国队在上半场有些被动，但是依靠顽强的防守保持住了0:0的比分。只有取胜才能晋级的中国队下半场攻势有些起色，但是在第65分钟时被对方在反击中攻入1球，0:1落后。此后，中国队依然踢得很有章法，努力寻找扳平的机会。然而，终场前不久，俄罗斯队又一次抓住反击机会，将比分定格在2:0。小组赛结束之后，中国队2平1负积两分，在小组中垫底。

中国大运男篮52:129负于立陶宛队，目前3战皆北；中国女篮67:80不敌匈牙利队，以1胜2负的战绩结束小组赛，无缘八强；以山东师范大学为班底的中国大运女排也以0:3输给了朝鲜队，小组赛3战3败、积分垫底；中国大运男排3:1战胜中国澳门队，目前战绩为1胜3负。



当地时间7月10日，中国选手张业琳子(中)和获得银牌的俄罗斯选手阿利娅(左)、获得铜牌的加拿大选手布莱克在颁奖仪式上合影。

## 射击世界杯西班牙站 李杰男子50米步枪三姿夺冠



本报综合消息 北京时间7月11日，2013年射击世界杯西班牙站继续展开较量。在男子50米步枪三姿决赛中，中国选手李杰以456.5环勇夺冠军，这也是中国射击队获得的第四枚金牌。

射击世界杯西班牙站前八日的争夺中，中国射击队分别由易思玲、张晶晶和李越宏

三人斩获三金。第九目的较量中，中国队在男子50米步枪三姿中再有金牌入账。中国队派出经验丰富的李杰出战，李杰以预赛第五名的成绩晋级决赛。决赛中，李杰在两轮基本成绩中只打出304.2环，位列第七位。但在此后的淘汰赛中，李杰在每个轮次都发挥出较高水平，最终以稳定的发挥打出456.5环击败乌克兰选手库里什夺冠。奥地利选手史密尔获得季军。

另外，在女子双向飞碟决赛中，中国选手陈晓姚获得第五名。意大利选手发挥出集团优势，前四名中占据三席，最终加内罗夺魁，她的队友斯帕达获亚军，泰国选手捷查罗米特获季军。

在男子10米气手枪比赛中，中国选手蒲琪峰、张添和王智伟分别获得预赛第9名、第17名和第18名，三人均无缘决赛。韩国名将秦钟午以201.8环夺冠，意大利选手阿莫雷和日本的松田知幸分获亚军和季军。(新体)

## 网传朱志根“家暴”孙杨师徒裂痕难弥 徒儿大了不由师

本报综合消息 如同黄梅季节的雨一般，孙杨师徒自今年2月至今时断时续的恩怨纠葛，在距巴塞罗那游泳世锦赛仅有不足10天时，又有了新的演进。网上一篇采访“孙杨身边知情者”的文章，将孙杨的教练朱志根，描写成了一个“暴君”。但从朱志根的回应看，似乎“知情者”只选取了冲突中有利于孙杨的话说，甚至在一些具体细节上与事实有出入。两人间究竟孰是孰非，很难仅凭任何一方的话来断定。朱志根管理队员用铁腕儿，可目前的现状是，徒儿大了不由师。

在那篇名为《铁腕、反弹、失望——知情人大曝孙杨朱志根矛盾细节》的文章中，将朱志根描述成一个动辄就用暴力解决训练和生活中问题的人，甚至已经到了莫名其妙的地步。对于孙杨，那位“知情者”透露，孙杨因为洗衣机使用不当，淹了宾馆房间，两人情绪对立之下，被朱志根“一直从门口抽巴掌抽到窗口……”这只是知情者透露的事例之一。但对此，朱志根的回应非常平静。“我不会无缘无故地去打他，不可能的事情。”他说，“自

己想想看，都是有头脑的人，哪怕是打，也是有原因的，我不可能无缘无故地打他。”

此外，知情人还“透露”，孙杨师徒本来在上次杭州一抱泯恩仇后，4月全国赛期间已经有了和好的迹象，但因为“赴高原训练”的问题，朱志根不愿带孙杨去，并且后来向国家队提出不让孙杨参加本月的巴塞罗那游泳世锦赛，被孙杨知道后，导致孙杨正式递交了更换教练的申请。文章中说：“不让孙杨去世锦赛，让他感到很失望。”但能否参加世锦赛，最终决定权都是在国家游泳中心，教练没有权利。对此朱志根回应说：“我没有权利去讲(不让他参加世锦赛)，这是不可能的事情。”

目前的情况是，朱志根在京带队备战世锦赛，孙杨在香港特训备战世锦赛，据陪同孙杨的泳院副院长张亚东介绍，孙杨已经恢复至巅峰时的八成，将很快回京与国家队会合，这对师徒还将一起奔赴巴塞罗那。孙杨将参加400米、800米和1500米三个个人自由泳项目，还有可能参加4×200米自由泳接力。(李远飞)

## 保罗正式续约洛杉矶快船队 詹姆斯送祝福

本报综合消息 北京时间7月11日，据ESPN报道，与洛杉矶快船队正式完成续约之后，克里斯·保罗携手雷迪克、达伦·科里森和贾里德·达德利等新援，以及同样选择留在快船的马特·巴恩斯和莱恩·霍林斯一起出席了新闻发布会。会上，保罗向外界透露了自己最终选择留在快船队的原因。与此同时，他也没有否认曾和德怀特·霍华德讨论过一起联手的可能性。

保罗指出，他最终做出留在快船的决定，很大程度上源于家人的鼓励。

“我忘了是具体哪一天了，但记得那天待在家里，我突然问了我的妻子一句：‘你认为我们会留在洛杉矶吗？’她回答说：‘是的，如果你认为这是一个正确的决定。’之后我和我的哥哥以及其他人都谈了这件事情，最后觉得留下能给我带来最好的赢球机会。”

值得一提的是，当保罗在推特上晒出自己与快船续约的照片之后，他的好友、迈阿密热火队的球星勒布朗·詹姆斯也隔空送出了祝福。

“祝贺我的兄弟CP3(保罗)！真心为你感到骄傲！”詹姆斯在推特上写道。

事实上从自由球员市场大门开启之后，保罗便宣布自己将留守快船，这也使得球队以及新任主帅里弗斯能够尽早地围绕他组建成阵容。

“他的决定对我们而言十分重要，而且我知道他真的很希望能留在这里。”里弗斯说道。



克里斯·保罗显得很开心

然而在这之前，外界一度有各种传言称保罗很可能将会离开快船。在昨天的发布会上，保罗也公开承认他在今年夏天确实与“魔兽”霍华德有过联系，而且双方在一起讨论了联手的可能性。但是最终，他意识到这种可能性不大。

“我们的确有谈过这个可能。”保罗最后说道，“事实上，我们是很要好的朋友，而且我的父母和他的父母也都关系不错。最终，德怀特做出了一个对他和他的家人来说是最好的决定，我也一样。祝他一切顺利。他是一个很棒的家伙，我很高兴看到他的身体恢复了健康。”

(曹森)

## 卡文迪什环法遭泼尿 阿姆斯特朗：年年有 莫愤怒

据新华社巴黎7月10日电 环法自行车赛10日发生“泼尿”事件，受害者是英国知名车手卡文迪什，事情发生在计时赛期间。

据卡文迪什所在比利时快步车队的新闻官滕纳尔爆料，“泼尿”事件属实，因为当时他就在卡文迪什身后。滕纳尔称卡文迪什当时被泼得满身都是液体，这液体闻起来是尿液。

10日的计时赛为33公里，沿途有众多观众，发生“泼尿”事件后，卡文迪什的队友皮诺十分愤怒，皮诺在推特上发言称：“当我的

朋友马克·卡文迪什告诉他被戏弄，甚至被泼尿，我感到莫大耻辱，这简直就是丑闻。”

英国《卫报》援引快步车队经理莱夫威尔的话说：“马克(卡文迪什)十分悲伤，他不是愤怒，只是悲伤。我不能怪某个人，沿途有10万到20万观众，只有一个人就可以干这种事情。”

因服用兴奋剂被剥夺七个环法冠军的阿姆斯特朗对此不以为然，在推特上说：“这种事情在百年环法上年年都有，怎么一下子就愤怒和大惊小怪起来了。”